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Exercice | Question Réponses Capacités évaluées Baréme TOTAL
1 Pavé Rechercherll’information utile 3 a
Phrase réponse correcte 1
2 23,80<23,9<24,08< 24,18 Classer des décimaux 4 (2 si ordre inverse) 4
3 0,28 Calculer avec des décimaux 4 4q
Rechercher I'information utile. 1
Exercice 1 24,08 x 10 = 240,8 Identifier I'opération 3
30 points 4 Calculer correctement 3 8
Phrase réponse Phrase réponse correcte 1
Répérer 20 Rechercher I'information utile. 1
5 100: 20 Identifier I'opération 4 10
5 Calculer correctement 4
Phrase réponse Phrase réponse correcte 1
Tracer de maniére précise avec les instruments de L,
1 . - s Tracer précisément 6 6
géométrie (précision longueur = 3, angle =3)
8+4+4= Identifier I'opération. . 4 .
. (Si 4+4+8+8, 2 points)
Exercice 2 2 7
24 points 16’ CaIcuIe:r correctement. : 2
Phrase réponse Phrase réponse avec unité 1
3 4 m=400cm Convertir 4 4
20x 10 = Identifier I'opération 4
4 200 Calculer correctement 2 7
Phrase réponse Phrase réponse avec unité 1
23,9x32 Identifier I'opération utile 3
1 Opération en colonne Poser I'opération en colonne 1 8
764,8 Calculer correctement 3
Phrase réponse Phrase réponse avec unité 1
Exercice 3 Division euclidienne ou autre méthode Identifier I’opération utile 2
24 points 2 7 sacs Résoudre le probleme 4 (2 points si 6 sacs) 7
Phrase réponse Phrase réponse avec unité 1
914 - 868 Identifier I'opération utile 3
Opération en colonne Poser correctement |'opération 1
3 9
46 Calculer correctement 3
Phrase réponse Phrase réponse avec unité 2
2x3 Identifier I'opération utile 3
1 6 Calculer correctement 1 5
Phrase réponse Phrase réponse avec unité 1
Exercice 4 500x3 Identifier I'opération utile 3
18 points 2 1500 Calculer correctement 2 9
1,5kg Convertir 3
Phrase réponse Phrase réponse avec unité 1
3 Graduation correcte a 180°C Comprendre les graduations 4 4
24 x 2 Identifier les opérations 3
1 48 Calculer correctement 2 6
Phrase réponse Phrase réponse avec unité 1
(27x2)+ 14 Identifier les opérations 3
68 Calculer correctement 2
Exerci.ce 3 2 68 = 1h 8 min Convertir 2 s
SRIERILE Phrase réponse Phrase réponse avec unité 1
10h30 min + 1h 08 min Identifier les opérations 3
3 11h38 min Calculer correctement 3 7
Phrase réponse Phrase réponse avec unité 1
4 Soixante-dix-huit euros et vingt-cing centimes Ecrire en toutes lettres 3 3




